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Godovič, 08. 09. 2008 
 

PREGLED SKLEPOV 17. REDNE SEJE SVETA KS GODOVIČ, 

 ki je potekala v četrtek, 28. avgusta 2008. 

 
Dnevni red:  
 

1) Pregled sklepov zadnje seje 
2) Asfaltacija 
3) Priprava na sestanek z županom 
4) Razno 

 
 

1 Povzetek obravnavanih tem 

Pogodba za ureditev pravnega razmerja med cerkvijo in krajevno skupnostjo za upravljanje 
sveta neposredno okoli cerkve še vedno ni pripravljena. Tako tudi še ni sanirana neposredna 
okolica cerkve. Kar zadeva transformatorje in električno napeljavo v Godoviču je Janez Ž. 
poročal o izvedenem sestanku s pristojnimi iz Eektro Ljubljane. Izveden je bil ogled terena, ter 
predstavljene predvidene lokacije novih transformatorjev in potek električne napeljave. Bankine 
na poti, ki je služila obvozu v času sanacije predora, so urejene. Odgovorni pa kljub 
večkratnemu opominjanju še vedno niso uredili odseka poti, ki pelje mimo hiše Nika E. 
(Godovič 14) in Plešnarja (Godovič 18) ter odseka pri »Strašnikovemu vrtu«.. S strani krajanov, 
ki stanujejo o poti, pa so tudi pripombe glede prometa. Navkljub končani sanaciji predora se 
namreč po tej poti še vedno vrši medkrajevni promet. Na osnovi soglasja, ki so ga podpisali 
prizadeti krajani pred vzpostavitvijo obvoza, je bil sprejet sklep št. 28/08. V zvezi s sanacijo 
poti bajer – Šebalk in Šebalk – Hidria IMP Klima so člani sveta obravnavali ponudbi dveh 
izvajalcev del: Kobal d.o.o. in Grif d.o.o. ter sprejeli sklep št. 29/08. Goli na športnem igrišču 
so postavljeni. Glede aktivnosti na projektu križišče Godovič 2 – center iz občine poročajo, da 
potekajo dogovarjanja z občino in Ministrstvom za promet. Svetniki so preverili tudi stanje 
aktivnosti v zvezi s pobudo za spremembo prostorskega plana za Godovič. Javne obravnave še 
ni bilo, saj želi tudi Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano imeti vpogled v 
Urbanistično zasnovo Godoviča.  
 
SKLEP št. 28/08: Na občino – Služba za gospodarske javne službe (Jože Močnik) – se  pošlje 
poziv, da se na cesti, ki je služila obvozu v času sanacije predora Godovič, postavi režim prepovedi 
prometa – dovoljeno le za lokalni dovoz. 
 
SKLEP št. 29/08: Izvajalec gredanja ceste bajer – Šebalk in Šebalk – Hidria IMP Klima bo 
Kobal d.o.o. 
 
 



 
 

KRAJEVNA SKUPNOST GODOVIČ 
GODOVIČ 7, 5275 GODOVIČ 

 
KONTAKTNA OSEBA: Janez Žakelj,  tel.: 051 410 019 

ELEKTRONSKI NASLOV: zakelj.janez@gmail.com 
 

 

2/2 

2 Asfaltacija 

Na občinski upravi so pripravili predračun asfaltacij javnih poti v KS Godovič. Izvedba 
asfaltacij naj bi se pričela v drugi polovici septembra 2008,  po prioritetnem planu za leto 2008: 
Na grič, Log-Zala – Jože Cigale ter Kurinčič ((Jelični vrh 32). Idrijska občinska služba za pravne 
zadeve bo pripravila pogodbe za krajane za izvedbo asfaltacije. 
 
SKLEP št. 30/08: V zvezi s pripravo in vzdrževanjem  poti Na Grič, ki so jo izvedli Kogovškovi, 
bo KS Godovič krila stroške gradbenega materiala (cevi, cement). 
 
 

3 Priprava na sestanek z županom 

Svetniki so se strinjali, da bo glavno izhodišče sestanka z županom zapisnik posveta KS 
Godovič z županom z dne 24. 1. 2008. Glavni namen je, da se županu predoči vse planirane 
projekte v KS Godovič ter prosi za poročilo o izvedenih aktivnostih oz. za pojasnila, kjer 
morebiti aktivnosti še niso izvedene. 
 
 

4 Razno 

Z Idrijsko cerkljanske razvojne agencije (ICRA) je prispela pobuda na temo prepoznavanja 
priložnosti Idrijsko – cerkljanskega podeželja. Na svet KS Godovič je prispela tudi prošnja za 
sanacijo asfaltne ceste. Svet je sprejel sklep št. 31/08.  
 
SKLEP št. 31/08: Omenjeni odsek ceste ni v pristojnosti krajevne skupnosti, zato se krajanki 
svetuje naj se obrne na občinsko službo za gospodarske javne službe (Jože Močnik). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tajnica:  Predsednik sveta KS Godovič: 
Mojca Poženel  Janez Žakelj 
 


